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засідання міської комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

(електронне погодження) 
 

 

Порядок денний: 
 

 

Про забезпечення і попередження виникнення пожеж у природних 

екосистемах на території Вінницької міської територіальної громади. 
 

Погодили: заступник голови комісії, члени комісії. 

 

Інформацію по даному питанню надав начальник Вінницького 

районного управління Головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Вінницькій області Місюра А.В. 

 

Станом на 20 березня поточного року на території Вінницької міської 

територіальної громади  зареєстровано 85 пожеж, проти – 81 за аналогічний 

період 2022 року. Виявлено загиблих в наслідок пожеж – 2 особи проти – 5 

осіб за аналогічний період 2022 року. Економічні втрати від яких склали 12 

млн. 485 тис., проти 9 млн. 637 тис. грн. Врятовано матеріальних цінностей на 

загальну суму – 41 млн. 66 тис. грн., проти 9 млн.  355 тис. грн. за аналогічний 

період 2022 року. 

Основними причинами виникнення пожеж по Вінницькій міській 

територіальній громаді є: необережне поводження з вогнем – 35, порушення 

правил пожежної безпеки під час монтажу та експлуатації електромережі – 26,  

порушення правил пожежної безпеки під час улаштування та експлуатації 

пічного опалення – 6, інші – 18. 

Насторожує той факт, що переважна більшість пожеж виникає в 

пожежонебезпечний весняно-літній період в природних екосистемах. Велика 

частка даних пожеж виникає на відкритих територіях, в лісопаркових зонах, 

уздовж автомобільних доріг та річок, об’єктами яких являються сміття, сухі 

трави, гілля дерев, очерет, тощо. Основними причинами виникнення даних 
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пожеж є необережне поводження з відкритим вогнем та необережність під час 

паління. 

Зважаючи на те, що дані пожежі спричинені людським фактором, 

інспекторським складом з нагляду (контролю) у сфері пожежної та 

техногенної безпеки на території Вінницької міської територіальної громади 

через засоби масової інформації проводилась попереджувально - 

профілактична робота спрямована на недопущення спалювання сміття в 

природних екосистемах та на території житлових будинків в межах громади, 

проведено відпрацювання житлового сектору, розповсюджено відповідні 

листівки із застереженнями та зверненнями до громадян щодо недопущення 

випалювання сухостою та побутових відходів. 

 

Враховуючи вище викладене, з метою попередження виникнення 

пожеж, що може нести загрозу життю та здоров’ю мешканців Вінницької 

міської територіальної громади, керуючись пунктом 11 «Положення про єдину 

державну систему цивільного захисту», затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.01.2014р. № 11 та пунктом 4 «Положення про міську 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій», 

затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 01.09.2022р. 

№ 1811, міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій 
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Вінницькому районному управлінню Головного управління ДСНС України 

у Вінницькій області: 

1.1. Продовжити навчання населення з питань пожежної та техногенної  

безпеки в громадських місцях, на виробництві та в побуті. 

Термін – постійно. 

1.2. Організувати інформаційно-роз’яснювальну роботу серед працівників та 

населення щодо недопущення випалювання сухостою та побутових відходів 

на відкритих територіях, в лісопаркових зонах, уздовж автомобільних доріг, 

річок та поблизу лісових масивів, торф’яників та в екосистемах. 

  Термін – постійно. 

1.3. Провести рейдові перевірки з метою виявлення правопорушників та 

подальшого їх притягнення до відповідальності. 

  Термін – постійно. 

2. Керівникам відомств, підприємств, установ та організацій, незалежно від 

форм власності, з настанням жаркої пожежонебезпечної погоди провести 

роз’яснювальну роботу з працівниками об’єктів по забезпеченню пожежної 

безпеки у природних екосистемах, на відкритих територіях, в лісопаркових 

зонах, уздовж автомобільних доріг, річок та поблизу лісових масивів, 

особливу увагу при цьому звернути на заборону розведення вогнищ у цей 

період. 

        Термін – квітень – липень. 

 



3. Департаменту у справах ЗМІ та зв’язків з громадськістю сприяти 

Вінницькому районному управлінню Головного управління ДСНС України у 

Вінницькій області у проведені радіо виступів та розміщені письмових 

звернень в засобах масової інформації стосовно недопущення мешканцями 

порушень правил пожежної та техногенної безпеки в громадських місцях, 

природних екосистемах, заборони спалювання сухої трави, сміття, очеретів, 

гілля дерев на відкритих територіях (екосистемах) в тому числі на об'єктах 

благоустрою міста, належної поведінки громадян під час відпочинку в лісових 

масивах та на водних об'єктах.  

                                                                                                       Термін – постійно. 

4. Департаменту комунального господарства та благоустрою, Асоціації 

органів самоорганізації населення м. Вінниці, старостам старостинських 

округів, в межах компетенції: 

4.1. Забезпечити роз'яснення населенню правил пожежної безпеки в побуті та 

наголосити про важливість питання пожежної безпеки в природних 

екосистемах. 

                                                                                                       Термін – постійно. 

4.2. Спільно із лісокористувачами розглянути питання щодо облаштування 

мінералізованих смуг навколо лісових масивів, уздовж доріг та з боку 

населених пунктів Вінницької міської територіальної громади. 

                                                                                                            Термін-квітень. 

4.3. Забезпечити інформування населення про високий рівень пожежної 

небезпеки, порядок дій у разі виникнення та наближення лісових пожеж, 

порядок евакуації населення у разі надзвичайної пожежної небезпеки.   

                                                                                              Термін-квітень-серпень. 

4.4. За можливості залучити до роботи щодо попередження пожеж у 

природних екосистемах, на відкритих територіях, в лісопаркових зонах, 

уздовж автомобільних доріг, річок та поблизу лісових масивів, сільгоспугіддях 

волонтерські організації.   

                                                                                             Термін-квітень-серпень. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Вінницьке районне 

управління Головного управління ДСНС України у Вінницькій області. 

 

 

 

Перший заступник голови комісії                     Микола ФОРМАНЮК 

 

 

 

 

Секретар комісії                                        Олена ОСАДЧУК 

 


